

今日威海

社会

刹车不及货车一头撞向假山

幸得消防紧急救援，司机已无大碍



消防人员正在救援司机。

本报威海10月24日讯(记者 高洪超 通讯员 冯旭隆) 10月23日的一场秋雨，使得荣成城区道路变得异常湿滑。当晚22时25分，荣成城区华星宾馆附近路段，一辆满载塑料箱的货车因刹车不及，滑出路面，撞上

路边假山，司机被困。经荣成消防大队现场救援，司机已无大碍。

23日晚，荣成消防大队接警后，派出两车12人，以最快速度到达现场。此时，事故现场一片狼藉。出事货车车头变形严重，男司机左下肢遭挤压

压，卡在变形的车厢内，无法脱离，身上另有多处软组织挫伤。

为防止发生二次伤害，消防队员先固定好出事货车，再由一组消防队员利用液压撑顶器扩张变形的车头，以腾出救援空间。然后由一名身强力壮的消防队员探入车内，双手把司机抱出。之后将其送到等候的120急救车上，迅速拉往医院急救。由于抢救及时，司机已无大碍。

据出事司机口述，事发时，他驾车刚好经过此处下坡路段。由于阴雨绵绵导致光照效果不良，他未能及时发现半坡拐弯处的障碍物，再加上雨中地面湿滑导致紧急制动未能达到最大效果，车才撞上了路边假山。

消防人员提醒，雨中雨后的行车制动效果会打折，而近日又有强冷空气来袭，行车隐患必定增多。希望司机要提高警惕，防范此类事件再次发生。

我吃的大螃蟹咋缺俩腿？

酒店称是意外，并更换了一只螃蟹

本报威海10月24日讯

(记者 冯琳) 别人的螃蟹都好好的，轮到自己却剩了个缺腿螃蟹，市民张女士参加婚宴碰到郁闷事。对此，酒店称是意外，并重新蒸了一只螃蟹作为补偿。

21日晚，张女士去昆明路一家大酒店，参加表哥的婚礼宴请。“到螃蟹上来时，全桌其他人都拿完后，盘中只剩一个大螃蟹

了。那只螃蟹只有小腿，两个蟹钳都没了。打开螃蟹壳，里面也很空。”张女士认为，每位100多元的婚宴标准，不应该端来这样的螃蟹。

随后张女士向服务员反映了这个问题。酒店经理称，这只无腿螃蟹只是意外，并马上单独为张女士又蒸了一只更大的，作为补偿。

蜂蜜成本一斤最少十几块

20元以下的蜂蜜不宜购买

本报威海10月24日讯

(记者 冯砚农) 蜂蜜新国标正式实施，市场上销售的大多蜂产品却仍以“蜂蜜”自称。业内人士提醒，蜂蜜成本不低，在售每斤20元以下的蜂蜜最好别买。

20日实施的蜂蜜新国标规定，经过化学工艺加工的，只能称为“蜂蜜制品”，不能称为“蜂蜜”。24日，记者在市区多家超市发现，大

多蜂产品仍以“蜂蜜”等自称，少有企业标注“蜂蜜制品”。而市场上蜂蜜品种太多，价格差别又大，不少消费者难以选择。

有着近20年养蜂经验的张传庆给记者算了一笔账，按喂蜂的成本计算，一斤蜂蜜最少需投入十几块。因此，市场上销售的每斤20元以下的蜂蜜最好别买。

11岁非婚生女遭遇落户难

民警帮忙做了亲子鉴定，待结果出来后将可落户

本报威海10月24日讯(记者 齐璐 通讯员 于虹) 因是非婚生，母亲又离家出走，父亲被判死缓，女孩迟迟无法进行亲子鉴定，到了11岁仍未落户。日前，经古寨派出所民警帮助，女孩顺利进行了亲子鉴定，不久将可落户。

目前，古寨派出所辖区一老人向

民警求助。称其11岁的孙女至今无户口，给其生活和学习带来一系列不便。老人说，女孩出生后不久，其母亲就离家出走。而孩子的父亲则因故意伤害致死被判死缓，至今仍在济宁监狱服刑。

老人说，她的孙女因为是非婚生子女，需要进行亲子鉴定才能落户。但

父母的遭遇让她没法亲子鉴定，才一直拖到了现在。

古寨派出所民警得知情况后，立即请示分局领导，积极帮老人孙女协调监狱、法医鉴定部门。通过多方努力，监狱方面终于同意让法医、民警共同前往济宁监狱进行血样采集。待鉴定结果出来后，民警就可以为孩子落户了。